
Do you plan to use your pass primarily on weekdays, weekends, or both?  

34 responses

The ski club tends to do trips around the IKON pass; however, if trips for
locations on the EPIC pass were available, would you be interested?

34 responses

SSC Trip Survey 2023
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Publish analytics
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https://docs.google.com/forms/d/1bKgn9UKWZRnyKrjl7Ch1omqCNVYbQQ_BH5WVrNy6FNo/edit#start=publishanalytics


What passes will you purchase for next season?

34 responses

If a tentative ski club trip scheduled was announced in the Spring of
2024, would that influence which pass you purchase?

34 responses

Tell us what trips you would like to see for next season.
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Powderhorn
Ski Cooper
GEMS card

18 (52.9%)18 (52.9%)18 (52.9%)
4 (11.8%)4 (11.8%)4 (11.8%)

10 (29.4%)10 (29.4%)10 (29.4%)
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4 (11.8%)4 (11.8%)4 (11.8%)

2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)
3 (8.8%)3 (8.8%)3 (8.8%)
3 (8.8%)3 (8.8%)3 (8.8%)

5 (14.7%)5 (14.7%)5 (14.7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (11.8%)4 (11.8%)4 (11.8%)
3 (8.8%)3 (8.8%)3 (8.8%)

2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)
1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)
1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)
1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)
1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

Copy

Yes
No
Maybe

20.6%

47.1%

32.4%



Colorado

32 responses

Mountain West

29 responses
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Purgatory
Beaver Creek

9 (28.1%)9 (28.1%)9 (28.1%)
24 (75%)24 (75%)24 (75%)

13 (40.6%)13 (40.6%)13 (40.6%)
20 (62.5%)20 (62.5%)20 (62.5%)

2 (6.3%)2 (6.3%)2 (6.3%)
8 (25%)8 (25%)8 (25%)

7 (21.9%)7 (21.9%)7 (21.9%)
14 (43.8%)14 (43.8%)14 (43.8%)

3 (9.4%)3 (9.4%)3 (9.4%)
5 (15.6%)5 (15.6%)5 (15.6%)

4 (12.5%)4 (12.5%)4 (12.5%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

Copy

0 5 10 15 20

Jackson Hole
Salt Lake City
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Sun Vally
Taos

Mammoth
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Prefer Big Sky for 2024 &…
No preference

12 (41.4%)12 (41.4%)12 (41.4%)

16 (55.2%)16 (55.2%)16 (55.2%)
6 (20.7%)6 (20.7%)6 (20.7%)

8 (27.6%)8 (27.6%)8 (27.6%)

8 (27.6%)8 (27.6%)8 (27.6%)
12 (41.4%)12 (41.4%)12 (41.4%)

5 (17.2%)5 (17.2%)5 (17.2%)
10 (34.5%)10 (34.5%)10 (34.5%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)
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International

25 responses

Other Activities

27 responses
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Europe Other
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South America
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No International Next Ye…
No preference

Canada - Whitewater

11 (44%)11 (44%)11 (44%)
8 (32%)8 (32%)8 (32%)

9 (36%)9 (36%)9 (36%)
3 (12%)3 (12%)3 (12%)
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Hiking
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Caving
Warren Miller Movie

Volunteering - Trail work
Volunteering - Food Bank

Volunteering - Other
Holiday Party

Europe Austria (Kitzbühel…
Volunteering - Clean up t…
Skip MJ tailgate party…l…

Ski club makes a lot of tri…
Rafting

6 (22.2%)6 (22.2%)6 (22.2%)
8 (29.6%)8 (29.6%)8 (29.6%)

17 (63%)17 (63%)17 (63%)
11 (40.7%)11 (40.7%)11 (40.7%)

9 (33.3%)9 (33.3%)9 (33.3%)
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